# 华北西北"高烧"南方暴雨频袭

中央气象台同时拉响暴雨黄色预警及高温蓝色预警

中央气象台16日继续发布暴雨黄色预警,湖南、 江西、福建、广东、广西等地有大到暴雨。同时,华 北、西北地区依旧烈日高照、酷暑难耐。据新华社

### 三省35人因洪灾死亡

5月5日至今,江南、华南等地已连续出 现九次强降雨过程。总降雨量普遍有200~ 480毫米。据中央气象台实况监测显示,15 日8~14时,广西中东部、广东东部、江西南 部、福建中南部等地降雨30~60毫米。其 中,广西灵山、江西会昌、福建武平、长汀、德 化等地区域自动站雨量超过100毫米。

针对福建、广西、四川三省份洪涝灾 害,6月15日22时,国家减灾委、民政部紧

急启动国家四级救灾应急响应,并派出工 作组赶赴灾区协助指导抗灾救灾工作。据 福建、广西、四川三省民政厅报告,6月13日 至6月15日,此次灾害过程已造成三省639 万人受灾,死亡35人,49人失踪,紧急转移 安置10.9万人;农作物受灾面积38.1千公 顷,其中绝收面积3.2千公顷;倒塌房屋0.2 万间, 损坏房屋0.5万间; 直接经济损失8.3 亿元。

### 气象台发布暴雨黄色预警

中央气象台16日继续发布暴雨黄色预 警:预计16日至17日,贵州南部、湖南南部、 江西中南部、浙江南部、福建、广东大部、广 西中北部、云南西部等地有大到暴雨,其中, 福建西部、浙江西南部、江西东南部、广西北 部等地的部分地区有大暴雨,上述部分地区 并伴有短时雷雨大风等强对流天气。

预计17日起,长江中下游将进入降雨 集中期,江南南部和华南地区仍将有较强 降雨。气象专家建议,江南、华南等地相关 部门密切关注雨情、水情、汛情变化,做好 暴雨洪涝及山洪、滑坡、泥石流和强对流灾 害的防御工作。农民朋友加强田间管理, 做好清沟排涝,以防作物受淹倒伏。



福建三明市民警在搜救遇险群众

### 华北西北"高烧"不退

南方地区遭遇降雨侵袭之时,华北等 地也饱受高温之苦。近日,河北南部、山 东中西部、山西南部、河南中北部、陕西关 中地区烈日炎炎,高温难耐。

然而,上述地区并不会随着小长假 的结束而"退烧"。中央气象台16日继续 发布高温蓝色预警:预计16日白天,河北 南部、天津西南部、山西西南部、河南北 部、山东北部和西部、安徽北部、陕西关

中地区以及广东雷州半岛、海南大部将 有35~37摄氏度的高温天气。其中,河 北南部部分地区的最高温度可达38摄 氏度,吐鲁番盆地最高气温可达40~43 摄氏度.

气象专家提醒大家出门做好防晒措 施。老、弱、病、幼人群尽量避免午后高温 时段出行,并注意作息时间,保证睡眠,必 要时准备一些常用的防暑降温药品。

### 省级行政机关 透明度排行公布

福建宁夏北京领先

据《京华时报》报道 前天,由上 海财经大学公共政策研究中心课题组 调查完成的2010中国省级行政机关透 明度排行榜正式公布。排行榜显示, 北京行政机关的透明度在31个省份中 位居第三位,福建和宁夏分列前两 位。调查显示,在给予正式答复的109 个部门中,只有18个部门主动公开部 分信息,基本没单位公布"津贴补贴" 与"出国费"

2010中国省级行政机关透明度 排行榜显示,以100分为满分计,我国 省级部门机关透明度的平均成绩只有 3.21分,不足5分,信息透明度情况整 体滞后。其中福建得到16.57分,宁夏 得到997分,北京的综合得分为727 分,位居第三名。此外,江苏、四川等 6个省份得分在2~3分之间。课题组 牵头人之一、上海财大公共经济与管 理学院副院长刘小兵表示,课题组所 采用的是低要求的评分标准,离国际 规范相差很大,但即使这样,各地得分 也很低。得零分者并不意味着这个省 的行政收支信息真的一点也不公开, 只是表明这个省对他们的信息公开申 请完全不予理睬,全省11个部门中没 有一个部门愿意对此作出反应。

相关人士指出,如果调查对象没 有作出具体回应,那么得分会很低,因 此该排行榜只有相对的参考性,不具 备官方权威性。

## **渚坚强"迎来新生两周年庆典**

据《成都商报》报道 2008年6月17 日,"猪坚强"在"5·12"地震后遭埋36天获 救。今天,又一个6月17日到来,建川博物 馆将为3岁多的"猪坚强"举办新生两周年 庆典。原主人万兴明夫妇将前来看望它。

### 主人出名后生活归于平静

彭州市龙门山镇团山村12组一处半 山腰,是"猪坚强"的老家。62岁的男主人 万兴明、57岁的女主人刘大会,相依为命, "猪坚强"出名后,作为养猪人,他们也成了 村里的名人。

"猪坚强"是刘大会2007年买的两头 猪之一。去年,他们在"猪坚强"的"老巢" 上搭了个棚,养了两头小猪。到腊月间,每

个都有200多斤重,就宰了。刘大会说,对 这两头猪,她没有一点儿像对"猪坚强"那 样的感情。现在,"猪坚强"的"老巢"又空 了,刘大会打算再喂猪。

### \*猪坚强"迎来新生两周年

养了几十年肥猪,"猪坚强"是万兴明 夫妇最忘不了的一头。当初送走"猪坚强" 时,万兴明还哭了。但是一年多来,他也没

刘大会说,他们曾两次去建川博物馆 看"猪坚强"。第一次是在"猪坚强"入住建 川博物馆后几天。去年清明节前,老两口 再次到建川博物馆看"猪坚强","它好像还 认得我们,看我们来了,还过来一个劲儿



创告生命奇迹的"猪坚强

蹭,嗅啊嗅的。"

6月17日,万兴明夫妇将再次到建川博 物馆探望"猪坚强"。当天,曾参与营救"猪 坚强"的解放军战士代表也将出席"猪坚 强"新生两周年的庆典活动。博物馆给它准 备了生日蛋糕,届时还要唱起生日快乐歌。

### 四川巴中一家六口死于家中

户主称曾梦见"佛祖",目前案件正在全力侦办中

据《巴中日报》报道 6月15日,四川巴中市 巴州区鼎山镇发生一起6人死亡的命案。在得 知此案后,四川省公安厅厅长曾省权作出指示,

6月15日9时,巴州区公安分局鼎山派出所 接到村民电话报警称,巴州区鼎山镇2村居民谯 利容(女,42岁)及其五个子女(两子三女,最大的 22岁,最小的9岁,均系巴州区鼎山镇2村3组 人,从未读书)死在家中。接报后,巴中市、区两 级公安机关快速反应,赶赴现场开展调查工作。

经查,死者谯利容之夫张永胜(男,44岁,小 学文化)自称于7岁时曾梦见"佛祖",17岁时又 做过同一种梦,其后张永胜开始从事封建迷信活 动。1999年,张永胜全家离开原籍,租住于巴中 市江北开发区管委会中坝村3组。2010年6月13 日凌晨3时许,谯利容、张永胜与其五个子女及 其朋友回到老家,由张永胜用汽油放火焚烧自家 房屋并发生爆炸,致使张永胜家2间房屋被毁, 邻居房屋不同程度受损,无人员伤亡。2010年6 月14日,鼎山派出所以涉嫌纵火罪将张永胜刑 事拘留后,并协同村、组对其妻及五个子女的生 活、住宿妥善安置在邻居家中。2010年6月15日 9时许,邻居发现谯利容及其5个子女共6人全 部死于家中。

目前当地政府已经展开善后等工作。截至 发稿时,案件正在全力侦办中。

### 合肥美的制冷产品销售有限公司 招标公告

因公司需要,我司拟定于2010年 5月26日9:30对旅游等相关进行公 开招标,欢迎有意者前来投标。

- 一、招标范围:旅游
- 、**招标方式**:公开招标

三、报名时间及地点:凡有意参加 没标的单位,请于2010年6月21日8: 30—11:30携带营业执照、税务登记证、组织机构代码证(复印件)、法人 代表委托授权书、公章、企业详细介 四等到我司报名。

招标人:合肥美的制冷产品销售

地址:合肥市马鞍[[南路88号

**联系人:**饶先生 14705513466